

ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonov

Важное событие для городской сферы образования: наша гимназия №9 стала официальным партнёром одного из лучших вузов страны — медицинского университета имени Н.И. Пирогова.

В этом учебном году мы открыли в гимназии профильный медицинский класс с углублённым изучением химии и биологии. В рамках сотрудничества необходимые для поступления в медвуз предметы у ребят ведут преподаватели знаменитого Пироговского университета.

Профильные классы развиваем уже не первый год, этот формат очень востребован у детей. Сегодня более 50 таких классов и групп открыты в 17 школах. Начиная работу, основной упор делали на математическое и техническое направление. Но запросы школьников растут, стараемся соответствовать, поэтому к инженерным, ИТ и предпринимательским классам добавили медицинские и психолого-педагогические.

Администрация города Королёва
@korolev_adm

В минувшие выходные в центре дополнительного образования «Гармония» состоялось мероприятие для детей от шести до 12 лет. Ведущий конструктор градообразующего предприятия ЦНИИмаш Александр Рождественский рассказал участникам о прототипировании электроники, программировании и современных технологиях.

Дети познакомились с основами работы программиста, собрали схемы со светодиодами и попробовали себя в роли конструкторов и инженеров. Мероприятие направлено на профориентацию подрастающего поколения и популяризацию научно-технических профессий.

14 февраля в Королёве состоится акция, посвящённая 36-летию годовщины со Дня вывода советских войск из Афганистана.

День памяти воинов-интернационалистов отмечается в нашей стране с 2011 года. 15 февраля 1989 года стал символом завершения вывода советских войск из Афганистана. Более ста тысяч военнослужащих тогда вернулись домой.

Приглашаем жителей присоединиться к акции, чтобы почтить память наших соотечественников, земляков, воинов-героев, павших за Родину, выполнивших свой воинский долг в горячих точках и выразить благодарность тем, кто прошёл огненные вёрсты войны и находится среди нас.

Начало в 12.00.

Площадь Победы (памятник технике БРДМ).

ОБЩЕСТВО



ПОБЕДА — ЗАСЛУГА КАЖДОГО

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Успех в любом деле, особенно в защите Родины, является плодом труда многих людей и зависит от единения и готовности народа служить своей стране. Из подвигов в сражениях, самоотверженного труда, единства сложилась история каждой победы в истории России. Трудности, с которыми столкнулся наш народ в период Великой Отечественной войны, мужество на фронте и в тылу, отвага воинов-интернационалистов и солдат, которые сегодня находятся на передовой, — всё это заслуживает уважения и восхищения.

РАСТИМ ПАТРИОТОВ

Передать молодому поколению знания о важных событиях истории, воспитать в нём гордость за свою Отчизну призваны мероприятия патриотической направленности. В Королёве регулярно проходят памятные акции и встречи, уроки мужества, на которых перед учениками выступают ветераны, герои СВО, волонтеры, юнармейцы. На минувшей неделе в уроке мужества приняли участие глава города Игорь Трифонов, советник генерального директора КТРВ, генерал-лейтенант, участник боевых действий в Афганистане Владимир Бургреев, участник СВО Сергей Георгиевич Михайлов, депутат Мособлдумы Сергей Керселян, настоятель Богородицерождественского храма отец Димитрий.

« ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Передать детям любовь к своей стране, уважение к её великому патриотическому наследию и героям-защитникам, историческую правду и память — задачи «Уроков мужества», которые проводим во всех городских школах. Было очень приятно видеть в глазах ребят внимание, неподдельный интерес и гордость, когда Сергей Георгиевич поблагодарил их за вклад в общее дело — письма с тёплыми словами поддержки, которые наши школьники отправляют военнослужащим.

Ребята пообщались с гостями, посмотрели литературно-музыкальную композицию «Есть такая профессия — Родину защищать», послушали песни военных лет, такие как «Катюша» и «День Победы», и современные композиции — все они были посвящены подвигу солдат и силе духа российских воинов.

— Мне очень понравилось, как девочка с гитарой пела песню «Кукушка». И понравилось, как мы пели песню «Катюша». И вообще было очень классно. А ещё мне очень запомнились слова Александра Невского — что, кто на нас с мечом пойдёт, тот от меча и погиб-

нет. Они внушили мне доверие в то, что в любой войне мы победим, — поделилась ученица 4 класса Мария Иванова.

Ребята рассказали, что принимают активное участие в сборе гуманитарной помощи.

— Любой человек на протяжении своей жизни всё равно как-то вкладывается, как-то реагирует, поддерживает. Мы пишем письма. Кроме писем, мы ещё отправляем лекарства, продукты какие-то. Просто помогаем, — рассказала ученица 8 класса Полина Богомолова.

ДОБРОЕ ДЕЛО ВСЕМ ПО ПЛЕЧУ

Вся Россия принимает участие в помощи нашим защитникам-участникам СВО и жителям приграничных и новых регионов. Одни из самых активных —

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— Этот проект объединил много неравнодушных людей. Они собирают большое количество продуктов, всего того, что необходимо на передовой, в тылу, всё, в чём нуждаются жители новых и приграничных регионов. Хочу сказать огромное спасибо водителям, волонтерам, предпринимателям — каждый вносит свой вклад. «Доброе дело» — большое движение, почти за 3 года мы отправили десятки и десятки машин в самые разные места — Донецкую и Луганскую Народные Республики, Запорожскую, Херсонскую, Белгородскую, Курскую области.

передовой сейчас нужны зимняя одежда и обмундирование, инструменты, лекарства, средства личной гигиены, генераторы, газовые горелки, маскировочные сети и т.д. Жителям приграничных регионов нужны одежда, продукты, детские вещи, канцелярские принадлежности и т.д.

К акции «Доброе дело» присоединились все городские округа, жители приносят необходимые вещи и передают бойцам письма с тёплыми словами поддержки. После формирования груза все вещи активисты отвезут в Региональный распределительный центр, сортируют и отправят на Донбасс.

В городе работают постоянные пункты сбора помощи. Её можно принести в общественную приёмную партии «Единая Россия» по адресу: ул. Циолковского, д. 6/12, режим работы: пн–пт с 09.00 до 18.00; в благотворительный фонд «Окно в мир» по адресу: ул. Дзержинского, д. 7 (подвальное помещение, вход со стороны дороги), ежедневно с 11.00 до 15.00; в Молодёжный центр «Космос» по адресу: ул. Гагарина, д. 19 — с 10.00 до 18.00 и ул. Советская, д. 18 — с 10.00 до 17.00.